

从标杆到无法立足

国际自盟支持美国反兴奋剂机构决定 阿姆斯特朗终身禁赛 剥夺环法七冠

昨晚,UCI(国际自行车联盟)主席麦克奎埃德在日内瓦宣布,支持USADA(美国反兴奋剂机构)的决定,对阿姆斯特朗给予终身禁赛处罚,并将剥夺阿姆斯特朗此前获得的七个环法冠军。麦克奎埃德表示:“我们不再寻求上诉到体育仲裁法庭,UCI将剥夺他获得的7个环法冠军,阿姆斯特朗在自行车界已经没有位置。” 张华玮 整理

国际自联给出一样的处罚

本月早些时候,美国反兴奋剂机构USADA就公布了对阿姆斯特朗的调查报告,该报告向人揭示了“一个团体兴奋剂阴谋”。

在UCI处罚决定出炉前,阿姆斯特朗在他家乡发表了一个90秒左右的谈话,他说:“我现在感觉时好时坏,显然最近几周非常有趣,但又非常艰难。”如今,UCI支持了USADA的决定,也就意味着UCI将剥夺阿姆斯特朗七个环法冠军,并且阿姆斯特朗将被终身禁赛。

国际自联否认收受贿赂

在向全世界公布对阿姆斯特朗的处罚后,UCI方面又面临一个尴尬问题,此前曾有曝光,国际自联和兴奋剂检查实验室都接受了阿姆斯特朗的贿赂,这才让他在药检上一路绿灯。消息中指出,UCI在阿姆斯特朗参加环法比赛期间收到超过10万美元贿赂,而UCI表示,从2002年开始就接受阿姆斯特朗的捐款,其数额已经超过10万美元,但他们否认这与多次阿姆斯特朗药检过关有关。

“我们可以非常肯定的表示,绝不会出现这样的情况。”UCI主席麦克奎埃德表示,“我没有任何辞职的打算。”

职业自行车运动内核堪忧

由于抗癌经历和惊人的体育成就,阿姆斯特朗曾被认为是职业体育历史上最伟大的选手之一,但随着东窗事发,特别是被指控在这起团体服药案件中扮演核心人物之后,阿姆斯特朗一夜之间名声扫地,大批赞助商已经离他而去。而对职业自行车本身来说,偶像崩塌的负面作用还在发散,荷兰拉波银行就宣布不再赞助车队,从而结束了这支已经存在17年历史的著名职业车队的历史,该银行有关人士表示,职业自行车运动整个内核“病人膏肓”。



WTA 总决赛 李娜入死亡之组

星报讯(鑫雯) 北京时间10月22日,2012年WTA年终总决赛在举办地土耳其伊斯坦布尔举行抽签仪式,世界排名第一的阿扎伦卡与排名第二的莎拉波娃分别领衔两组,连续两年杀人总决赛的中国金花李娜与阿扎伦卡、小威和科贝尔被分到死亡之组。

根据赛程,本届WTA年终总决赛将于北京时间10月23日至28日举行,小组巡回赛前两名将交叉在半决赛中展开对决。从分组形势,以及近期个人竞技状态的考量来看,阿扎伦卡、小威、莎拉波娃等人都将是夺冠的大热门。

王濛世界杯上夺冠

星报讯(宋虎) 北京时间10月22日凌晨,2012/2013赛季短道速滑世界杯卡尔加里站结束最后一个比赛日的争夺。在女子500米决赛里,中国名将王濛表现神勇,以43秒230的成绩夺取金牌,这也是她回归国际赛场后的首个冠军,与她并肩作战的刘秋宏收获银牌。此外,中国队还夺得了女子3000米接力银牌,而韩国选手郭润起、沈石溪则分别刷新男女1000米世界纪录。美国选手塞夫斯基以39秒937夺得男子500米金牌的同时,也成为世界上首位突破40秒大关的运动员。

霍华德湖人首秀输球

星报讯(冯望) 昨日上午,霍华德首次在湖人季前赛亮相,不过湖人仍以92:99不敌国王,季前赛六连败。湖人成为全联盟唯一季前赛未获胜的球队。霍华德拿下19分、12个篮板和4个盖帽。他全场12投8中,不过罚球8次只中3个。

安徽体彩“新11选5”10月28日闪亮上市

返奖率升到59%,奖金提升18%

仲鑫

经国家财政部(财办综[2012]80号)、国家体育总局体育彩票管理中心(体彩字[2012]324号)批准,报经安徽省财政厅同意(财综[2012]1867号),安徽电脑型体育彩票高频游戏“新11选5”玩法返奖率由原来的50%提升至59%。10月28日上午9时正式启动首期销售。返奖50%的11选5游戏,将在10月25日销售结束后停售,奖

池转入返奖59%的新11选5游戏。

“新11选5”游戏,每注2元,一天开奖数十次,好选、好玩、好中;具有数字少、奖项多、固定返奖、中奖面广、开奖频率高、投注方式灵活等特点;各奖级奖金较原玩法均提升18%。以最受彩民喜爱的任选二、任选三、前三直选为例,原11选5的奖金分别为:5元、16元和990元;而新11选5的奖金则分别是:6元、19元和1170元。奖金提升后,由于游戏规则没有变化,很多老彩民玩起来是游刃有余;而12种简单有趣、

各具特点的玩法会吸引更多新彩民“该出手时就出手”。

为庆祝新11选5玩法上市,安徽省体彩中心在开票期间推出了“进店有礼”系列回馈活动。首发日,彩民进店即可获赠精美纪念品并免费体验高频彩票1注。10月29日-31日,彩民购买新11选5彩票1张,即可获赠高频彩票1注(每人每天限1次)。全省体彩专营店良好的销售环境和专业销售人员将提供优质服务,让广大新老彩民感受新11选5的快乐和魅力!

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
手机购彩(1元2元)移动用户
发88到10658388
安徽省体彩中心协办
官方网址: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiltc

2012“体彩杯”第二届黄山市新安江龙舟赛举行

星报讯(朱涌) 10月13日,美丽的新安江天朗气清,秋色宜人。2012“体彩杯”黄山市新安江龙舟赛在照壁怀古河段精彩开赛。开幕式上宣读了安徽省体育彩票管理中心和中国龙舟协会发来的贺电。运动员和裁判员代表做了表态发言。

据了解,这次龙舟赛分区县组、公开组

和特邀组三个组别进行,竞赛项目统一为800米直道竞速。比赛分预赛和决赛两个阶段进行。比赛按照中国龙舟协会审订的2012年版《龙舟竞赛规则》及本次赛事组委会的特殊规定执行。来自三区四县、黄山风景区、黄山经济开发区、财税、住建委、金融系统、武警黄山市支队、黄山学院队以及

上海、浙江、辽宁、江西、福建、安徽等省市代表队分别参加了三个组别的比赛。

徽州区、歙县代表队获区县组一等奖,黄山风景区、金融系统代表队获公开组一等奖,辽宁大连盛昌龙舟队获得特邀组比赛第一名。市领导王福宏、张开南、程迎峰、徐健敏、叶长荫等为优胜者颁奖。

金秋时节“22选5”小盘玩法乐不停

星报讯(吴敏) 双节之后大家又开始正常的忙碌,体彩“22选5”玩法频频报捷,这不,第12285期铜陵的何先生又中一等奖。

何先生热衷于小盘玩法而且喜欢以守号的方式进行投注。这次中奖,何先生

就守号将近1个月。何先生表示,他一开始玩彩票的时候和大部分人一样,遍地开花什么种类的玩法他都买。但时间长了以后,何先生发现,这样既耗精力,并且肯定人不敷出。其实,何先生一度有放弃玩体彩的念头。

后来,何先生发现别人针对性买体彩,收获还不错,就开始改变购彩的策略。之后,何先生主要针对“排列3”和“22选5”这2种玩法进行投注,因为这些玩法简单易懂,易上手,并且中奖的频率也比较高。这不,何先生的“好运”开始频频来袭。

体彩顶呱刮 带来“十倍幸运”

星报讯(魏政娇) 对于广大彩民来说,购买的彩票如果能中奖,那当然是十分幸运的。10月20日,天长彩民李先生就真的感受到了幸运!当日,李先生在天长园陵路的22215体彩网点购买了顶呱刮“十倍幸运”,刮中三等奖1000元。虽然奖项并不大,但李先生却非常兴奋:“真是没有想到自己会这么幸运!”

据了解,李先生是体彩的忠实彩民,虽然平时收入不多,但是休息之余,都会去体彩网点放松放松。中奖当日,他在路过22215网点时,习惯性地走进了网点,并买了几张彩票娱乐一下。刚开始时,他买了两张5元的“甜蜜蜜”,每张都中了5元。于是,李先生觉得自己当天运气不错,又接着买了两张10元的“十倍幸运”,第二张就中出了1000元。

李先生购买的“十倍幸运”顶呱刮彩票,果然给他带来了十倍幸运!